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在施工阶段投资控制的主要任务不包括（ ）。（2004年）A.

审查工程变更方案B.进行工程计量C.协助业主与承包单位签

订承包合同 D.签署工程款支付证书「正确答案」C2.施工图预

算是（ ）阶段投资控制的目标。A.初步设计 B.技术设计 C.施

工图设计 D.施工「正确答案」C3.控制项目投资最有效的手段

是（ ）。A.技术与组织相结合 B.合同与经济相结合C.组织与

信息相结合 D.技术与经济相结合「正确答案」D4.在项目做出

投资决策后，控制项目投资的关键就在于（ ）。A.设计 B.施

工 C.监理 D.结算「正确答案」A5.投资控制贯穿于项目建设

的全过程，影响项目投资最大的阶段是（ ）工作阶段。A.投

资决策结束前的B.初步设计结束前的C.技术设计结束前的D.

施工图设计结束后的「正确答案」C6.与国外建筑安装工程费

用构成相比，我国现行建筑安装工程费用构成中不包含（ ）

。A.材料费 B.施工机械费 C.暂定金额 D.管理费「正确答案

」C7.我国现行建筑安装工程定额规定，企业支付给离退休职

工的退休金应计入（ ）。A.生产工人工资 B.劳动保险费 C.职

工待业保险费 D.企业其他费用「正确答案」B8.我国现行建筑

安装工程定额规定，建筑企业施工管理用车辆的保险费应计

入（ ）。A.企业管理费 B.其他直接费 C.工程建设其他费用 D.

现场管理费「正确答案」D9.按照建标[2003]206号文件提供的

建筑安装工程费用参考计算方法，已知某工程人工费为50万

元，材料费200万元，施工机械使用费8万元，临时设施费2万



元，安全施 工费2万元，模板材料费50万元，则直接工程费为

（ ）万元。A.258 B.260 C.262 D.272「正确答案」A10.（ ）是

施工企业进行工程投标、编制工程投标报价的基础和主要依

据。A.概算定额 B.预算定额 C.企业定额 D.概算指标「正确答

案」C11.关于企业定额的概念，说法错误的是（ ）。A.企业

定额反映企业的施工生产与生产消费之间的数量关系B.企业

定额不是企业的商业秘密，而是企业参与市场竞争的核心竞

争能力的具体表现C.企业的技术和管理水平不同，企业定额

的定额水平也就不同D.企业定额是施工企业进行施工管理和

投标报价的基础和依据「正确答案」B12.以下（ ）不是企业

定额的作用。A.企业定额是施工企业计算和确定工程施工成

本的依据B.企业定额是施工企业进行工程投标、编制投标报

价的主要依据C.企业定额是施工企业编制施工组织设计、制

定施工计划的依据D.企业定额是编制施工图预算的依据「正

确答案」D13.建筑企业参与市场竞争的核心竞争能力的具体

表现是（ ）。A.商业秘密 B.技术支持 C.企业定额 D.成本控制

「正确答案」C14.企业定额（施工定额）的编制应反映（ ）

。A.社会平均水平 B.平均先进水平 C.社会先进水平 D.企业实

际水平「正确答案」B15.企业定额编制应遵循的原则是（ ）

。A.灵活考虑各种影响因素并达到准确合理 B.反映社会平均

水平C.粗算细编，不留活口 D.独立自主地制定定额「正确答

案」D16.某施工企业定额水平高于当地现行的预算定额水平

，这说明该企业的（ ）。（2005年）A.市场竞争力较强 B.市

场竞争力较弱 C.生产要素价格较高 D.生产要素成本较高「正

确答案」A17.施工企业编制投标报价的主要依据是（ ）。

（2004年）A.企业定额 B.预算定额 C.概算定额 D.行业定额「



正确答案」A18.（ ）是影响建设工程投资的关键因素，是由

市场形成的。A.建设工程环境C.建设工程条件B.要素价格D.国

家有关规定「正确答案」B19.只有熟悉市场上各类资源的供

求变化及价格动态，才能得到切合实际的工程建造费用，这

说明（ ）是影响建设工程投资的重要因素。A.工程技术文件

B.要素市场价格信息C.建设工程环境条件 D.预算定额「正确

答案」B20.设计概算的编制主要是以初步设计图纸等有关设

计资料作为依据，这说明了（ ）是影响建设工程投资的重要

因素。A.工程技术文件 B.要素市场价格信息C.建设工程环境

条件 D.按规定纳税「正确答案」A 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


